



Житель Кузнецкого района признан виновным в покушении на дачу взятки участковому



Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины 1961 года рождения по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что утром 19 августа 2017 года в домовладении осужденного в селе Монастырское участковым уполномоченным полиции отдела МВД России по Кузнецкому району изъяты принадлежащие хозяину дома охотничьи ружья ТОЗ-34 и ИЖ-43М, охотничий огнестрельный карабин «Browning Bar» и боеприпасы к ним, поскольку им были нарушены правила хранения оружия и патронов к нему. Мужчина проследовал с участковым в опорный пункт полиции, расположенный в селе Явлейка Кузнецкого района, для оформления административного материала, где попытался передать сотруднику полиции взятку в размере 12 тысяч рублей за несоставление протокола об административном правонарушении по ч. 4 ст. 20.8 КоАП РФ (нарушение правил хранения оружия и патронов к нему) и возврат изъятого оружия и боеприпасов. Полицейский отказался от незаконного денежного вознаграждения и пресек противоправные действия злоумышленника.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1180583>